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ZAPISNIK 
1. seje ŽPS Stara Loka z dne 20.9.2010 

 
Lokacija: ţupnišče, Stara Loka 

Prisotni: Alojz Snoj (ţupnik), Mojca Berce, Mojca Bernik, Štefan Čadeţ, Slavko 
Dobrajc, Ana Florjančič, Urška Florjančič, Andrej Hoivik, Marija Jezeršek, 
Klemen Karlin, Marjan Klančar, Marcel Kokelj, Košir Matjaţ, Tine Oblakovič, 
Urška Omejc, Franci Pertovt, Pavle Pokorn, Marko Porenta, Tončka Trilar; 

Opravičeni: Zinka Benedik, Blanka A. Florjanovič, Eva Omejc 
 
 
Dnevni red: 

1. Molitev pred najsvetejšim v ţupnijski cerkvi (15 min) 

2. Ugotovitev navzočnosti  

3. Kratka predstavitev teme novega pastoralnega leta: 

Ad. 3: G. ţupnik poudari, da je to leto posvečeno dobrodelnosti in solidarnosti, ko naj bi  
vsak vernik ţivel iz evharistije in se hkrati zavedal, da je to tisti zaklad, ki mu pomaga, 
da je lahko zgleden kristjan drugim. Pomembno je, da verni razvijamo čut solidarnosti, 
kajti vera brez del je mrtva. 

4. Študijski del: Evharistija življenja – dajte jim vi jesti, str. 8 
Pripravila U. Florjančič (5 min) 

Ad. 4: Ţivljenje krščenega in birmanega, z drugo besedo evangeliziranega človeka, je 
ena sama evharistija, je darovanje. Vse kar imamo, prejmemo od Boga v zastonjski dar 
in naše poslanstvo je razdeljevanje dobrin (talentov), ki jih prejemamo v dar. Oznanjati 
moramo v jeziku drugega človeka, prisluhniti človeku in ga začutiti, srečati se z njim na 
njegovem dvorišču. 

U. Florjančič izpostavi pet področij – komu smemo in moremo dati jesti? DRUŢINA, 
DELOVNO MESTO, PROSILCI, ŢUPNIJA, JAVNO ŢIVLJENJE 

5. Pogovor o temi (15 min) 

Ad. 5: Izpostavljeni so bili štirje stebri delovanja, ki lahko obrodijo sadove v naši ţupniji: 

- POJDITE V MIRU - POSLANI STE: Ko odhajamo od maše, je ta trenutek začetek in 
ne konec; uresničevati to povabilo v vseh okoljih, z zgledom, s pričevanjem (M. 
Berce) 

- VIDETI JEZUSA v BLIŢNJEM: ko dobro narediš zaradi Jezusa (g. ţupnik) 

- OZNANJATI V JEZIKU DRUGEGA: Poišči jezik drugega, da te bo razumel. Imej 
POGUM in bodi POKONČEN KRISTJAN, ki si upa izpostaviti problem. Kdo danes v 
poplavi besed še bere, posluša? Kdo zna in zmore izraziti lastno misel in ne le 
ponavljati za drugimi? Priporoča se članek škofa Antona Jamnika v eni izmed 
letošnjih sobotnih prilog časopisa Delo. (A. Florjančič) 

- DAJTE JIM VI JESTI: Včasih so ljudje prišli v cerkev, danes mora Cerkev (verniki) k 
ljudem. M. Kokelj PREDLAGA in daje v razmislek, da bi lahko imeli 3 različne poti, 
po katerih bi šla procesija za Veliko noč ali na Telovo. Vključiti Podlubnik in 
oddaljene soseske, da bi vstalega Jezusa ponesli tudi izven ustaljenih poti. Tudi 
šmarnice bi se lahko v bodoče brale pri znamenjih. (M. Kokelj) 

Izpostavljeno ali pohvaljeno je bilo: 

- prošnji dnevi so slabo obiskani (F. Pertovt) 
- ne dajati poudarka na kvantiteti, pač pa na kvaliteti. Cerkev bo odrešila duhovnost. 

(M.  Bernik) 
- trikraljevska akcija je velik blagoslov za ţupnijo (U.  Omejc). 

G. ţupnik se je zahvalil za vse ideje in pobude, o katerih smo in še bomo razmišljali. 
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6. Mesec september - oktober 

Refleksije o: 
- 11.9. Molitveni dan za duhovne poklice, Brezje 

Vsaka 2. sobota v mesecu septembru. Na Brezjah je potekal molitveni 
dan za našo škofijo. Letos so se udeleţili 4 ministranti. Potrebno bi bilo 
vzeti ta dan BOLJ ZARES. 

- 12.9. Katehetska nedelja – novi kateheti 
G. ţupnik izpostavi: 

 - upad nedeljskih maš med počitnicami – skrb in bolečina  
 - pomanjkanje katehetov; letos verouk poučuje 9 katehetov in laikov: 

Maja Ţvokelj, bogoslovec Miro Pavšek, Janez Snoj, Klemen 
Kršmanc, Alojzija Kriţaj, Tina Ţagar, Urška Florjančič, Aleš Mohorič 
in g. ţupnik 

- 18.9. Srečanje mladih v Stični 
4.000 mladih, govoril M. Turnšek, iz Stare Loke 10 mladih 

- 19.9. Nedelja svetniških kandidatov ljubljanske metropolije, Zaplaz 
G. ţupnik pojasni: Gnidovec bo prvi na vrsti (čakajo še Volk, Baraga) – 
molimo zanje; tudi Grozdetu se priporočajmo – molitev na podobicah 

 
 Dogodki pred nami: 

- 24. 9. Koncert moškega pevskega zbora T. Tozon & Zdruţene moči po večerni 
maši 
G. ţupnik povabi na koncert sakralne glasbe. 

- oktober: Mesec roţnega venca - Kako molimo roţni venec v cerkvi, doma in 
zasebno? 
G. ţupnik poudari, da je roţni venec evangelij po Mariji. Molimo ga v 
cerkvi - za mesec oktober bo kot vsako leto objavljen razpored po 
dnevih za posamezne skupine molivcev; doma – vsaj desetko roţnega 
venca, in zasebno. Naredimo vse za molitev v cerkvi in doma, ki je zelo 
dragocena. 

- 3.10. Roţnovenska nedelja – ţupnijsko ţegnanje (145. obletnica posvetitve 
cerkve), priloţnost za druţenje in praznovanje po maši 
G. ţupnik poziva, da ohranimo to druţenje na praznik. A. Florjančič 
izpostavi, da je v načrtu izid 2. dela ZBORNIKA, vendar bo potrebno 
nanj še malo počakati zaradi finančnih razlogov. K. Karlin predlaga, da 
se pred cerkvijo (ali ob njej) postavijo klopi po zgledu ureditve pred 
cerkvijo na Bregu ob Savi. A. Florjančič predlaga, da bi na predvečer 
praznika lahko v Jurjevi dvorani zaigrali dramsko uprizoritev igre PRED 
ZLATARNO v reţiji g. Boruta Gartnerja. 

- 17.-24.10. Sedemdnevno nenehno češčenje evharistije (pričetek: 17.10. po večerni 
maši, sklep: 24.10. pri jutranji maši) 
G. ţupnik se zahvali vsem, ki zbirajo ljudi za češčenje. Prosi, da se tudi 
letos lepo odzovemo. 

- 24.10. Misijonska nedelja 
G. ţupnik pozove naj beremo Misijonska obzorja ter darujemo in molimo 
za naše misijonarje. 

7. Razno:  

- Dramski kroţek: pričetek vaj 7.10. 
Vaje vsak četrtek od 17h do 18h v Jurjevi dvorani. Vodita Mojca Berce in Stanka 
Kolenko, po potrebi bo pomagala tudi Neţa Karlin. M. Berce naredi 2 plakata 
(cerkvena vrata, vrata vrtca). K. Karlin izpostavi, da imamo odlično Jurjevo dvorano 
in bi bilo lepo, da kdaj koga povabimo v goste; npr. g. Čušina. A. Florjančič pa 
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opozori, da imamo tudi besedilo Finţgarjevega pasijona, ki bi ga lahko zaigrali v 
reţiji B. Gartnerja. 

- Prvi petki in prve sobote 
G. ţupnik poziva, naj poţivimo prve petke (9) in prve sobote (5); predlaga tudi 
knjigo Berte Golob, ki je napisala 12 Jezusovih obljub. 

- Molitev po SEK 
Ne pozabimo redno moliti molitev po SEK, ki jo imamo na podobicah. Za cerkev bo 
g. ţupnik v čim krajšem času dal izdelati diapozitiv z molitvijo, da se bo molila pri 
vsaki maši. 

- Nedeljske maše: Predlog 8.00 in 9.30 
G. ţupnik pove, da je bilo nekaj pobud s strani ţupljanov, da bi nedeljske sv. maše 
prestavili na kasnejši čas. Najkasnejša moţna ura druge maše je ob 9.30 zaradi 
duhovne oskrbe ljudi v Centru slepih in slabovidnih. Na naslednji seji ŢPS se 
dogovorimo ali bomo pridobili mnenja ljudi o tem predlogu (anketa, ustno 
poizvedovanje) ali ostanejo ure maš 'po starem'. 
K. Karlina zanima, ali mora biti sobotna večerna maša nedeljska. G. ţupnik je 
pojasnil, da je v večjih ţupnijah taka praksa, vendar ne smemo dopustiti, da bi 
prihajalo do zlorab. Sprejme se sklep, da g. ţupnik v cerkvi oznani, da je sobotna 
večerna maša namenjena izključno samo tistim, ki v nedeljo zaradi tehtnih razlogov 
ne morejo k sv. maši. 

- Komisije: akcijski plan delovanja (redna srečanja, predstavitveni plakat) 
Urška F. pripravi plakat za oglasno desko, kjer bo predstavljen nov ŢPS in člani 
posameznih komisij. V načrtu imamo, da se bodo pri ned. mašah predstavile 
posamezne komisije ŢPS. G. ţupnik in M. Berce bosta pozvala bralce beril k 
vestnemu in odgovornemu branju beril. Posamezne komisije se srečajo v mesecu 
oktobru in naredijo akcijski načrt za leto 2010 / 11. K. Karlin posreduje zborovodjem 
predlog petja zborov pri sv. maši: 1. nedelja: ODRASLI; 2. nedelja: MLADINSKI; 3. 
nedelja: OTROŠKI; 4. nedelja: BIRMANCI. Tudi v bodoče komisija za bogosluţje 
poskrbi za plakate, ki vernike vabijo k molitvi roţnega venca, k adventu, velikemu 
tednu…. 

- Ţupnijski vrtec Sončni ţarek 
G. ţupnik predstavi ţupnijski vrtec Sončni ţarek, ki je zasebni vrtec z novo metodo 
vzgoje = metoda pedagogike skupnosti, ki vzgaja za vrednote. Predstavi kader, 
namen in vizijo vrtca. Izpostavi, da je nova metoda občestvena, skupnostna, 
evangeljska, ki sloni na slovenski tradiciji in hkrati pomeni kulturni izziv današnjemu 
času, saj vzgaja otroke za prosocialno vedenje, za altruizem, za kulturo dajanja, 
sprejemanja in miru. V lanskem letu se je oblikoval tudi svet staršev. Ob začetku 
letošnjega vrtčevskega leta je bila izdana knjiţica o vrtcu. Vrtec je zasnovan kot 
ţupnijski vrtec v okviru Ţupnijskega zavoda sv. Jurija, vendar pa obseg vrtca (letos 
je vpisanih 109 otrok) presega potrebe same ţupnije in je zastavljen tudi v širši 
okoliš. Pri tem je bilo izpostavljeno, da bo med kriteriji za sprejem otroka v vrtec tudi 
ta, ali otrok prihaja iz naše domače ţupnije. 

 

8. Sklepi in predlogi: 

SKLEPI: 

Sklep 1/1-2010: Temo za mesec oktober do naslednjega sestanka ŢPS pripravi Urška 
Omejc. 

Sklep 2/1-2010: Kateheti v mesecu oktobru čim večkrat pripeljejo svojo skupino otrok v 
cerkev, kjer skupaj zmolijo eno desetko roţnega venca. 

Sklep 3/1-2010: Za roţnovensko nedeljo – ţupnijsko ţegnanje, ki bo 3.10., napecimo 
pecivo, poskrbimo za streţbo in prijetno druţenje po maši pred cerkvijo. 
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Sklep 4/1-2010: V mesecu oktobru začnemo z zbiranjem ljudi za nenehno 
sedemdnevno češčenje evharistije, ki bo potekalo od nedelje, 17.10. po večerni maši 
do nedelje, 24.10., ko bo sklep češčenja pri jutranji maši. 

Sklep 5/1-2010: Mojca Berce naredi 2 plakata, ki vabita otroke k dramskemu kroţku v 
sezoni 2010/2011. Plakata obesiti na cerkvena vrata in vrata vrtca.  

Sklep 6/1-2010: G. ţupnik se pozanima, kdaj bi lahko igralec Gregor Čušin nastopil v 
Jurjevi dvorani, npr. z monodramo Jona – besni prerok. 

Sklep 7/1-2010: Pri sv. maši po obhajilu molimo MOLITEV PO EVHARISTIČNEM 
KONGRESU. 

Sklep 8/1-2010: Na naslednji seji ŢPS se dogovorimo ali bomo pridobili mnenja ljudi o 
predlogu, da se nedeljski sv. maši (zjutraj 7.30 in dopoldne 9.00) prestavita na kasnejši 
čas, t.j., ob 8.00 in 9.30, ali naj ostanejo ure maš 'po starem'. 

Sklep 9/1-2010: G. ţupnik bo v cerkvi oznanil, da je sobotna večerna maša namenjena 
izključno samo tistim, ki v nedeljo zaradi tehtnih razlogov ne morejo k sv. maši. 

Sklep 10/1-2010: Urška Florjančič do naslednje seje ŢPS pripravi plakat za oglasno 
desko, kjer bo predstavljen nov ŢPS in člani posameznih komisij. Prav tako pripravi 
razpored katehetov in laikov, ki poučujejo verouk v pastoralnem letu 2010/2011. 

Sklep 11/1-2010: Posamezne komisije ŢPS se bodo tekom leta predstavile faranom pri 
nedeljskih mašah. 

Sklep 12/1-2010: G. ţupnik in Mojca Berce pozoveta bralce beril k vestnemu in 
odgovornemu branju beril. 

Sklep 13/1-2010: Posamezne komisije se srečajo v mesecu oktobru in naredijo akcijski 
načrt oz. program dela za leto 2010/2011. Voditelji komisij skličejo prvi sestanek. 

Sklep 14/1-2010: Klemen Karlin s posameznimi zborovodji uskladi urnik petja pri 
mašah. Predlog: 1. nedelja v mesecu – MEŠANI ZBOR; 2. nedelja - MLADINSKI; 3. 
nedelja - OTROŠKI; 4. nedelja: BIRMANCI 

Sklep 15/1-2010: Komisija za bogosluţje bo tudi v bodoče poskrbela za plakate, ki 
vernike vabijo k molitvi roţnega venca, k adventu, velikemu tednu… 

 
PREDLOGI: 

Predlog 1/1-2010 (Marcel Kokelj): 3 različne poti, po katerih bi šla procesija za Veliko 
noč ali na Telovo. Vključiti Podlubnik in oddaljene soseske, da bi vstalega Jezusa 
ponesli tudi izven ustaljenih poti. Tudi šmarnice bi se lahko v bodoče brale pri 
znamenjih. 

Predlog 2/1-2010 (Ana Florjančič): Romanje z ŢPS na Zaplaz. 

Predlog 3/1-2010 (Klemen Karlin): Pred cerkvijo (ali ob njej) bi se lahko postavile 
klopce, da se ljudje ob druţenju lahko tam zadrţijo in posedijo. 

Predlog 4/1-2010 (Ana Florjančič): Na predvečer ţegnanjske nedelje bi lahko v Jurjevi 
dvorani zaigrali dramsko uprizoritev igre PRED ZLATARNO v reţiji g. Boruta Gartnerja. 

Predlog 5/1-2010 (Ana Florjančič): Imamo besedilo Finţgarjevega pasijona, ki bi ga 
lahko zaigrali v reţiji B. Gartnerja. 

9. Zaključek z molitvijo 
 
 
Druga seja v pastoralnem letu 2010/11 bo tretji ponedeljek v oktobru, t.j., 18.10.2010 zvečer 
po večerni maši. 
 
VSE DOBRO! 
 
Zapisnik pripravili: Mojca Berce in Urška Florjančič 
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Kraj in datum: Stara Loka, 26.9.2010 


